
 
 

 

 
 

 
 
 
新しい年を迎え、様々なことを新鮮に捉え、気持ちを新たにできる好機となっ

ています。新型コロナウィルス感染症の状況は、さらに心配な状況が続いていま
すが、感染対策を行い、安全に学校生活を進められるようご協力をお願いします。 
２学期終業式、３学期始業式で「ことばの力」について話をしました。  
「はい」という明るい返事は、自分を素直な心にする、相手を幸せな気持ちにする。 
「ありがとう」は、自分も相手も幸せな気持ちにする最強の「ことば」 
「ごめんなさい」は、素直、謙虚な気持ちで人との関わりをよくしていく「ことば」 
私たちは、毎日の生活の中で多くの人と関わりながら活動をしています。何かをするときに相

手に確認したり、許可を求めたりすることは、その相手に対する配慮や思いやりにつながってい
きます。また、「ことば」がコミュニケーションを円滑にしたり、自分がポジティブな気持ちや考
えになったりするという内容です。 
この冬休み、子どもたちは、家庭の中であいさつや返事などはできていたでしょうか。大人も

子どももコミュニケーションを大切に日々、生活したいものです。 
いよいよ、まとめの学期となりました。３年生は、東中学校での学びの集大成として自分を信

じて、自己実現につなげるときです。２年生は、来年度へ向けた心構えの時期。そのために強い
意志のもと、新しい考えや工夫を加えて発展させるときです。１年生は、３か月後に先輩となり
ます。確実な積み上げや努力のもと、上級生として後輩に慕われるよう東中生としての自分を磨
き上げていくときです。  
コロナ禍での生活スタイルは、「様々なことを工夫」し、「周りと協力」することが重要です。

一人でできることは限られていますが、人と人がお互いに支えながら、関わることで大きな力と
なっていきます。一人一人の生徒が、人との関わりを通して豊かな、充実した学校生活を送るこ
とができるよう教職員一同、力を結集していきます。 

・令和３年度の「保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました  

 今年度の東中学校の取組の状況について保護者の皆様からアンケートの回答をいただきまし
た。学校全体の評価とあわせて今後の教育活動につなげていけるよう検証を進めます。 

＊今年度は、オンライン上で実施しました。 

 学校教育目標  

自ら学び考え  

主体的に行動する  

心豊かな生徒 

 目指す生徒像  

胸をはり 

瞳輝く東中生 第１１号 令和４年１月１３日 川越市立東中学校長 福田和子 

「教育が一人前の社会人をつくる」家庭や地域の願いに応える 
「守･破・離」の東中三ヵ年教育 

No. 質問項目 A B C D A+B C+D R3平均値 R2平均値

1
学校は、学校・学年だよりやメール配信、保護者会な
どで、情報を積極的に提供するなど開かれた学校づく
りを推進していると思いますか。

61.2% 35.4% 3.0% 0.4% 96.6% 3.4% 3.57 3.47

2
体育祭、合唱祭などの行事が生徒にとって充実
したものであると思いますか。 53.4% 37.4% 8.3% 0.9% 90.8% 9.2% 3.43 3.44

3
生徒の基礎学力の向上に努めていると思います
か。 32.0% 56.6% 10.9% 0.5% 88.6% 11.4% 3.20 3.13

4
生徒にとって分かり易く授業を進めようと努力
していると思いますか。 30.7% 56.5% 11.9% 0.9% 87.2% 12.8% 3.17 3.11

5
本校の教員は、熱意を持って教育に当たってい
ると思いますか。 49.4% 44.5% 5.2% 1.0% 93.8% 6.2% 3.42 3.37

6 学校の対応は丁寧であると思いますか。 56.8% 40.7% 2.0% 0.5% 97.5% 2.5% 3.54 3.44

7
学校は、生徒や保護者からの相談に対して親身
になって対応していると思いますか。 50.9% 44.1% 4.1% 0.9% 95.0% 5.0% 3.45 3.38

8
学校は、生徒が規律正しい生活を送れるよう努
力していると思いますか。 52.0% 43.1% 4.0% 0.9% 95.1% 4.9% 3.46 3.38

9
学校は、校舎内外がきれいに整えられていると
思いますか。 50.2% 42.0% 7.4% 0.4% 92.2% 7.8% 3.42 3.33

10
本校の生徒は、あいさつができていると思いま
すか。 23.2% 56.8% 15.7% 4.3% 80.0% 20.0% 2.99 3.01

11
本校の生徒は、交通ルールを守っていると思い
ますか。 20.8% 56.4% 19.4% 3.4% 77.2% 22.8% 2.95 2.84

12
本校の生徒は、服装や身なりがきちんとしてい
ると思いますか。 54.6% 41.7% 2.2% 0.0% 96.3% 2.2% 3.48 3.39

13
本校の生徒は中学生として礼儀正しい言動がと
れていると思いますか。 28.6% 62.1% 8.0% 1.3% 90.7% 9.3% 3.18 3.17

令和３年度保護者アンケート　【全学年】　　平均値：Aそう思う=4、Bややそう思う=3、Cややそう思わない=2、Dそう思わない=1で計算



 


